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SỞ GD&ĐT BẮC GIANG ĐÁP ÁN THI CHỌN HSG  VĂN HÓA NĂM HỌC 2022 - 2023 

CỤM VIỆT YÊN 

Ngày thi:  

MÔN: VẬT LÝ 11 

(Thời gian làm bài 120 phút, không kể thời gian phát đề) 

 

 

I - PHẦN TRẮC NGHIỆM ( 14 điểm) 

 

Câu  Mã đề Đáp Án Câu Mã đề Đáp Án 

1 203 A 1 204 B 

2 203 B 2 204 D 

3 203 B 3 204 D 

4 203 B 4 204 A 

5 203 D 5 204 A 

6 203 B 6 204 D 

7 203 B 7 204 A 

8 203 A 8 204 B 

9 203 B 9 204 D 

10 203 A 10 204 B 

11 203 D 11 204 A 

12 203 A 12 204 D 

13 203 A 13 204 A 

14 203 D 14 204 B 

15 203 A 15 204 D 

16 203 A 16 204 A 

17 203 A 17 204 B 

18 203 B 18 204 A 

19 203 A 19 204 A 

20 203 B 20 204 B 

21 203 D 21 204 B 

22 203 C 22 204 A 

23 203 A 23 204 B 

24 203 A 24 204 D 

25 203 D 25 204 C 

26 203 D 26 204 B 

27 203 D 27 204 A 

28 203 A 28 204 B 

29 203 B 29 204 A 

30 203 C 30 204 D 

31 203 A 31 204 D 

32 203 A 32 204 D 

33 203 A 33 204 C 

34 203 D 34 204 A 

35 203 A 35 204 A 

36 203 A 36 204 B 

37 203 B 37 204 A 

38 203 D 38 204 A 

39 203 D 39 204 A 

40 203 B 40 204 A 
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II - PHẦN TỰ LUẬN (6 điểm) 

 

Câu 1 ( 2 điểm) a)- Vẽ hình đúng : 

 Gọi 1
2

,E E  là vecto cường độ điện trường do q1 và q2 

gây ra tại M 

           E  là vecto cường độ điện trường tổng hợp tại M 

              Ta có : 1 2E E E= + , do  

q1 = | -q2 | và MA = MB nên 

 - Viết đúng công thức E1; E2  

            E1 = E2 , Vậy E =  2.E1.cos  

                Trong đó: cos  = 
d

MA
,  

MA = 2 2 23 3 3 2.10 m−+ =  

- Thay số tính đúng:  E = 7.104 V/m. 

b. Cường độ điện trường tại M: 

1E E E2= +  

ta có: 

d

q
E E k

1 2 2 2
x

= =
+

 

Hình bình hành xác định E là hình thoi: 

E = 2E1cos

( )

2kqd

3/2
d x

 =

+

(1) 

Từ (1) Thấy để Emax thì x = 0: 

 
max

d

2kq
E E

1 2
= = = 2.105 (V/m) 
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Câu 2( 2 điểm) 

 

1 2 3 4( ) / /( )R ntR R ntR  
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b. 
1 3

1
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 - Muốn đo UMN phải mắc cực dương vào điểm N 
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Câu 3( 2 điểm) 

 

 

 

 

Gọi RA và RV là điện trở của vô kế và ampe kế, ta có: 

V V V
AV A

V

U I.R .R 6
RR R

1
R

= = = =
+

+

E E
 V(1) 

Khi mắc hai vôn kế song song thì điện trở tương đương 

của hai vô kế là RV’ = 0,5RV 

Số chỉ của mỗi vôn kế là 

'

V V
AV A

V

U .0,5R 5
2R0,5R R

1
R

= = =
+

+

E E
 V(2) 

Từ (1) và(2) A

V

7,5

R
0,25

R

=



=


E

  

Khi mắc n vôn kế giống nhau song song thì điện trở 

tương đương của các vô kế là VR

n
  

Tổng số chỉ của các vô kế là 

V

V A
A

V

R 7,5n 7,5
U n. . n.

R nR 1n 1 0,25n
0,251R

nRn

= = = =
+

+++

E E
  

Khi n →  thì 
1

0
n
→    

7,5
U 30

0,25
= =  V 
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